 Tout



[bookmark: _GoBack]Justifiez l’accord du mot « tout » en indiquant sa nature grammaticale dans la phrase.

	1
	Il se trouvait tout embarrassé à l’annonce de cette nouvelle.
	

	2
	Tous les citoyens bénéficient d’une protection.
	

	3
	Il avait su conquérir la confiance de tous ses collègues.
	

	4
	Toutes les nations se trouvaient représentées dans cette compétition.
	

	5
	Cette structure sera tout éclairée par la lumière artificielle.
	

	6
	Le tout lui semblait propre à secourir ces personnes en détresse.
	

	7
	La salle de spectacle toute récente attirait les habitants de cette ville.
	

	8
	Toute mesure de sécurité se trouve volontiers acceptée.
	

	9
	Toutes collantes ces denrées paraissaient peu appétissantes.
	

	10
	Tous refusaient de participer à cette manifestation.
	

	11
	Ce vêtement tout neuf lui déplut énormément.
	

	12
	Cette disposition toute désordonnée l’étonna.
	

	13
	Toutes assisteront à cette cérémonie avec grand intérêt.
	

	14
	Il comprit aisément que toute intervention lui nuirait.
	

	15
	Tout le jour il songea à la prochaine soirée.
	



